
BELICHE OFFICE
VIVACE



22

Informações Úteis

https://www.madeiramadeira.com.br/central-de-dicas

https://www.madeira-
madeira.com.br/atendimento



27

A3

A3
A3

A3

27

27

31

31

21

?
madeiramadeira.com.br

22
11

26

A3
A3



Parafuso Phillips

Parafuso Fenda

Parafuso Allen

24

25
A2

A2

A2
A2

A2
A2

A2

A2
A2

A2

A2
A2

A2

31

31

21

A1

A2
A3 B2



22

31

28

28

31

23

20

A2
A2

A2
A2

Parafuso 3,5x40 Parafuso 3,5x25 Parafuso 3,5x14Parafuso Phillips
Parafuso Fenda
Parafuso Allen

+
-

1:1SÍMBOLOS TAMANHO ESCALA REAL PARAFUSOS 

DISCRIÇÃOREF. ILUSTRAÇÃO QTD. COD. FERRAGENS

 

 

 

Cavilha Ø6x30mm 

Parafuso 3,5x25mm

Parafuso 3,5x40mm

Parafuso 70x6mm 

Tapa-furo

18 

28

 

147

 

108

150

Cantoneira 2 furos

Pregos 10x10mm

18

02

Sapata 15x15mm

02

 

Chapa de União

102

08

 

Parafuso 3,5x14mm

02

32663

351463

352563

354063

101063

1515B63

6663

206B63

1670663

19763

063063

Fixador de fundos

5

B2

A1

A2

A3

C1

D1

E1

F2

G3

H1

Parafuso 60x6mm 

X1

X2 08

X3

X4

Porca Semi Eliptica

Chave Zeta Sextava

08

01

1660663

1619663

3261963



19

21

A3

A3

A3

A3
A3

A3

4x.

28

28

29

28

29

30

28

39

Lateral menor escada
Fixação escada

6

2152211601

2152211602

2152211603
2152211604
2152211605

2152211606

2152211607
2152211608

2152211609

21522116010

21522116011
21522116012

21522116013

21522116014

21522116015

21522116016

21522116017
21522116018

21522116019
21522116020

21522116021
21522116022

21522116023

21522116024
21522116025
21522116026

21522116027

21522116028

21522116029

21522116030
21522116031

21522116032

21522116033
21522116034

21522116035

3101131061636

3101131061637

3101131061638
3101131061639

1.

3.
4.

2.

5.
6.
7.
8.
9.

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27

29
28

151365 465
641 418

1365 418
1365 465

1530 100
1913 165
930 165
930 385
650 220
983 418
972 220
1913 165
923 220
440 220

930 550
455 220

1913 165
930 64
972 90
930 90
1530 100

1530 100
1750 100
1750 100
385 100
900 50

433 130
384,5 130
433 150
403 70

900 230
865 465

900 65

15

15

15
15

15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15

15
15

1668 170 15
03
03
14

1913 45 22

15
15Lateral armário

Pé 

Lateral quadro maior

Grade de proteção menor

Lastros
Suporte Lastro

Lastros
Pé

Grade proteção média
Pé

Fundo armário
Fechamento pé

Prateleira armário

Tampo escrivaninha
Tampo nichos

Lateral nicho
Travessa laterais

Pés dentro
Pé fora

Pé lateral maior

Pé

Pés maior cabeceira
Pé pequeno

Escada

lateral menor quadro

Pé

Grade de proteçã maior
Suporte grade

40

42
43

41

45
46
31

44

47
35
36
37
38

32
33
34

Grade menor
Lateral quadro

Divisoria armário
Tampo nicho armário

Lateral armário
Lateral nicho

Pé

Lateral gaveta
Lateral gaveta
lateral trazeira

Tampo gaveta
Fundo

Lateral escada
Degrau escada

1
1
1
1
1
2
1
1
1
1 
1
1 
1
2 
1 
2
1 
1 
1
1
1
3
1 
1 
1 
1 
1
1
1
2
2
1
1
1
1

20

Grade de proteção maior 
Barra de lastro

30.
31.
32.

34.
33.

35.

Lateral direita 1 
Lateral esquerda

Lateral meio
Lateral direita 2 

Pé de fora 
Lateral quadro cama superior 

Peseira quadro cama superior 
Cabeceira quadro cama superior 

Proteção cama superior 
Tampo mesa

Prateleira esquerda
Lateral esquerda cama inferior

Travessa mesa

Prateleira direita
Divisória prateleira direita
Prateleira direita menor

Peseira cama inferior
Lateral direita cama inferior

Travessa Lateral

Suporte de lastro
Superior escada

Degrau

Suporte degrau
Pés escada

Fundo
Fundo

Suporte de lastro central

Lastro

Pé menor escada

1 

2
1

2
1
8

8
4
4

36. 21522116036 Travessa maior 1 930 150 15



• IDENTIFICAÇÃO DAS PARTES

7

19

18

18

12

16

17

16

26 SUPORTE DE LASTRO

27

28

28

28

28

28

29

29

29

29

30

30

30

30

31

31

35

34 LASTRO 900x65x14

SUPORTE DE LASTRO CENTRAL
1913x45x22

0102 03

04

05

20

10

11
13

14
15

19
21

21

23

22

24

32
33

36

25

24

18

06

06

07

08

09 25

33 32

09

C1
6

6

6

C1

M2

A2

A2
A2

F2 F2

A2
A2

A2
A2



Peso Suportado 

8

17

17

16
100
KG

CAMA ALTA

Suporta até 100 kg

DISTRIBUÍDOS NA HORIZONTAL

ESCRIVANINHA

Suporta até 20 kg

DISTRIBUÍDOS NA HORIZONTAL

20
KG

100
KG

ESCADA

Suporta até 100 kg

POR DEGRAU

100
KG

CAMA 

Suporta até 100 kg

DISTRIBUÍDOS NA HORIZONTAL

A3

26

26

35

C1

MAPEAMENTO DOS PREGOS QUADRO
SUPERIOR E INFERIOR

C1 C1 C1 C1 C1 C1 C1 C1 C1

34 34 34 34 34 34 3434 3434

C1
C1C1 C1C1C1 C1 C1 C1

A2
A2

A2
A2

A2
A2

A2
A2



6

1

2

9

14

15

16

6

8

7 8

6

6

7

B2

B2

B2

B2

X1

X1

X3

X3

X1

X1

X1

X1

6
6

8

24
24

21

21

A2

A2

8 x

B2

 8x

X3

12

17

16

16

8 x

B2

X1

X1

X1

X1

X1

X1

X3

X3

12

17

16

16

A2

B2

B2

B2

B2

10

C1

C1

D1

D1

B2

B2

B2

B2

B2

B2

B2

B2

B2

 8x

X3



3

4

10

13

15

12

01
04

A2

A2

A2

A2

A2

A2

A2

A2

A3

A3 13

6x

B2

4x A1

2x E1

A3

A3

22
05

A3

A3

A3

A3

A3

A3
A3

A3

A3

A3



5

11

11

14

6

A3

A3

A3

A3

A3

A3

A3

25

23

B2

B2

A2

4x

B2
A2

A2
A2

A2 A2
A2

A2
A2

A2
A2

A3

C1C1C1C1C1C1C1C1C1C1

343434343434
343434

34

35
26

26



7

8

12

9

10

13

1918 A3
A2

A2

02

A2

A2

A2

03
B2

B2

4x

B2

A3 A3
A3 A3

10

02

03

A2
A2 36


